
Čo má robiť opozícia na Slovensku, aby vyhrala voľby? :)
Opozícia na Slovensku má pred sebou náročnú úlohu, ak chce uspieť vo voľbách. Nie je to
len o kritike vlády,  ale o strategickej,  hodnotovej  a komunikačnej mobilizácii,  ktorá
dokáže osloviť široké spektrum voličov.  

Na základe analýz a komentárov odborníkov sa dá vyvodiť niekoľko kľúčových odporúčaní:
 
Zjednotiť sa okolo spoločného cieľa

Opozícia  by  mala  prekonať  ideologické  rozdiely  a  spojiť  sa  v  záujme udržania  Slovenska  v  západnej
civilizácii.

Napriek rozdielom medzi politickými stranami, je dôležité nájsť minimálny spoločný menovateľ. Napríklad
právny štát, sloboda médií, zahraničná orientácia.

Komunikovať zrozumiteľne a dôveryhodne

Menej kultúrnych vojen, viac dôrazu na ekonomiku, školstvo, zdravotníctvo a životné prostredie.

Voliči očakávajú konkrétne riešenia, nie len kritiku. Opozícia by mala predstaviť realistický a zrozumiteľný
program.

Preukázať ochotu spolupracovať

Voliči sú unavení z hašterenia. Opozícia by mala ukázať, že vie spolupracovať a rešpektovať sa navzájom.

Široká koalícia demokratických strán dokáže poraziť silného populistu tým, že sa spojí.

Získať nových a dôveryhodných ľudí

Tvár kampane je rovnako dôležitá ako jej obsah. Strany by mali hľadať nové osobnosti, ktoré nie sú spojené
s minulosťou alebo škandálmi.

Zabrániť prepadnutiu hlasov

Strany pod 5 % môžu spôsobiť, že až 20 % hlasov prepadne, čo pomáha silnejším hráčom.

Opozícia by mala zvážiť predvolebnú spoluprácu alebo koalície, aby sa hlasy neroztrieštili.

Zachovať demokratický étos

Cieľom opozície nemá byť „niekoho zavrieť“, ale poraziť ho v riadnej demokratickej súťaži.

To si vyžaduje politickú kultúru, rešpekt k pravidlám a dôveru verejnosti. 

Opozícia musí poukazovať na:

nekompetentnosť, resp. zlé rozhodntia, opatrenia či zákony, ktoré prijala vládna koalícia,●

rozdiely medzi slovami a skutkami predstaviteľov koalície, ●

majetkové pomery a neoprávnené výhody predstaviteľov koalície a ich ľudí,●

rozdiely medzi deťmi predstaviteľov vládnej koalície a deťmi ich voličov[1],●

protiprávne konanie, ktorého sa predstavitelia vládnej koalície dopúšťajú,●

klamanie (vedomé zavádzanie) verejnosti,●

publikovanie a argumentovanie informáciami, ktoré nie je možné overiť, ●

to, keď predstavitelia vládnej koalície navádzajú občanov na spáchanie trestného činu,●

to, keď predstavitelia vládnej koalície súčasný stav spoločnosti hodnotia ako normálny,●

to, keď bežní ľudia porušujú kvôli príkazom nadriadených zákon, ●

to, s akými ľuďmi sa priatelia (kamáratia) predstavitelia vládnej koalície,●

to, keď už prijaté zákony upravujú tak, aby vyhovovali koaličným politikom,●

to, že Slovenská republika sa stáva, vďaka správaniu našej politickej reprezentácie, bezpečnostným rizikom●

pre organizácie, ktorých je členom (EÚ, NATO),
to, že vďaka správaniu našej politickej reprezentácie, klesá bezpečnosť (stúpa ohrozenie) občanov Slovenskej●

republiky,    
kompetencie  resp.  odbornosť,  skúsenosti,  vedomosti,  doterajšiu  prax  členov  vlády,  ministrov,  štátnych●

tajomníkov... 
antiľudské vlastnosti (antiskromnosť...) politikov nielen vládnucich politických strán,●
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„chyby“ všetkých politikov. Nielen vládnucich koaličných politických strán. Ale aj svoje. ●

Opozícia musí ukázať, že je pripravená niesť zodpovednosť!

[1] Ideálne na dvoch, vedľa seba umiestnených, reálnych fotografiách na bilboarde.
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